

党的社會主義建設總路線的偉大勝利！

毛泽东思想的偉大勝利！

## 我国又一颗原子弹 在西部上空爆炸成功

新华社五月十四日訊 新聞公報

一九六五年五月十四日十時(北京時間)，中國在本國西部地區上空，爆炸了又一顆原子弹，成功地進行了第二次核試驗。

這次核試驗，是繼一九六四年十月十六日爆炸第一顆原子弹之後，中國人民在加強國防、保衛祖國安全和世界和平方面的又一個重大成就。

中國人民解放軍和科學技術人員，在中國共產黨的領導下，通力合作，保證了這次核試驗的圓滿成功。這是黨的社會主義建設總路線的偉大勝利。這是毛澤東思想的偉大勝利。

中國共產黨中央委員會和國務院，向參加這次核試驗的人民解放軍全體指戰員，向為我國的核試驗作出貢獻的工人、工程技術人員、科學工作者和一切有關人員，致以熱烈的祝賀，並且希望他們再接再厲，為進一步加強我國的國防建設繼續努力。

中國進行必要而有限制的核試驗，發展核武器，是為了對付美國的核訛詐和核威脅，是為了消滅核武器。在中國爆炸第一顆原子弹的時候，中華人民共和國政府已經發表聲明，全面闡明了我們對核武器的根本立場，並且具體建議召開世界各國首腦會議，討論全面禁止和徹底銷毀核武器。

從那個時候以來，美國仍然繼續發展和大量生產各種核武器，並且進一步對中國和全世界進行核訛詐和核威脅。中國發展核武器，完全是为了防禦。中國絕不首先使用核武器。中國人民衷心希望核戰爭永遠不會發生。中國政府和中國人民將一如既往，繼續同全世界一切愛好和平的國家和人民一道，堅定不移地為全面禁止和徹底銷毀核武器的崇高目標而共同奮鬥。